



## Dotační zdroje pro obce z evropských, národních a krajských zdrojů

### Evropské zdroje

Téma	Národní dotační titul	Typy podporovaných aktivit	Poskytovatel dotace	Web	Doplňující informace k dotaci	Termín příjmu žádostí
Cyklostezky	<b>Infrastruktura pro cyklistickou dopravu</b>	Výstavba a rekonstrukce vyhrazených komunikací pro cyklisty a realizaci doprovodné cyklistické infrastruktury. Cyklostezky a další typy vyhrazených komunikací mohou sloužit buď ke každodenní dojížděce do zaměstnání, škol a za službami, nebo k zajištění cyklistického propojení na hlavních trasách v ČR.	<b>IROP</b>	<a href="#">Link</a>	Doprovodnou cyklistickou infrastrukturu představují zejména parkovací místa pro kola a odpočívky, které mohou být realizovány jak při výstavbě cyklostezek, tak samostatně ve vazbě na již existující hojně využívané cyklistické komunikace.	<b>11.10.2022 - 27.9.2023</b>
Chodníky a cyklistická infrastruktura	<b>Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu a cyklistickou infrastrukturu - CLLD</b>	Výstavba, rekonstrukce komunikací pro pěší v trase nebo v křížení pozemní komunikace s vysokou intenzitou dopravy. Stavba, modernizace a rekonstrukce komunikace pro cyklisty určené pro přesun do zaměstnání, škol a za službami nebo v případě, že se nová komunikace pro cyklisty napojí na stávající komunikace pro cyklisty, doprovodná cyklistická infrastruktura.	<b>IROP</b>	<a href="#">Link</a>	Do výzvy se mohou předkládat projekty, které byly projednány na úrovni nositele CLLD a získaly kladné vyjádření řídicího výboru o souladu s integrovanou územní strategií.	<b>14.3.2023 - 31.12.2027</b>
Cestovní ruch	<b>Cestovní ruch - Kulturní dědictví a cestovní ruch</b>	Naučné stezky, navigační systémy měst a obcí, záchytná parkoviště, odpočívadla a sociální zařízení, turistická informační centra, budování turistických tras a revitalizace sítě značení, veřejná infrastruktura pro vodáckou a vodní turistiku.	<b>IROP</b>	<a href="#">Link</a>	Vyhlášení výzev jen pro ORP v Hospodářsky a sociálně ohrožených územích (HSOÚ). V MSK ORP: Bruntál, Bohumín, Český Těšín, Havířov, Karviná, Krnov, Odry, Orlová, Rýmařov, Vítkov.	<b>Orientační datum vyhlášení výzvy: 14.3. 2024</b>
Cestovní ruch v příhraničí	<b>Cestovní ruch a památky</b>	Oprava, revitalizace a / nebo zpřístupnění hmotných památek, rozvoj muzeí a expozic, rozvoj sítě cyklostezek / cyklotras / singltreků, sítě vodáckých tras, pěších tras, hiposteze, apod., veřejná turistická infrastruktura a nemotné kulturní dědictví.	<b>Interreg ČR-PL</b>	<a href="#">Link</a>	Nutnost zapojení přeshraničního partnera. Důraz kladem na přeshraniční dopad na obou stranách hranice. Stanovené termíny pro předložení žádostí: 31. květen 2023, 18. říjen 2023, 28. únor 2024	<b>15.12.2022 - 1/2024 (3. kola uzávěrek)</b>
		Zachování a obnova kulturního a přírodního dědictví, produkty cestovního ruchu a jejich propagace.	<b>Interreg SK-CZ</b>	<a href="#">Link</a>	Nutnost zapojení přeshraničního slovenského partnera. Důraz kladem na přeshraniční dopad na obou stranách hranice.	<b>26.4.2023- 15.9.2023</b>
Památky	<b>Památky</b>	Revitalizace kulturních památek.	<b>IROP</b>	v přípravě	V přípravě	<b>Orientační datum vyhlášení výzvy: 16. 5. 2023</b>

<b>Knihovny</b>	<b>Knihovny - ITI</b>	Revitalizace, odborná infrastruktura a vybavení pro činnost knihoven.	<b>IROP</b>	<a href="#">Link</a>	Do výzvy se mohou předkládat projekty, které byly projednány na úrovni nositele ITI a získaly kladné vyjádření řídicího výboru o souladu s integrovanou územní strategií.	<b>19.9.2022 - 31.12.2027</b>
<b>Muzea</b>	<b>Muzea - ITI</b>	Rozvoj městských, krajských a státních muzeí.	<b>IROP</b>	<a href="#">Link</a>	Do výzvy se mohou předkládat projekty, které byly projednány na úrovni nositele ITI a získaly kladné vyjádření řídicího výboru o souladu s integrovanou územní strategií.	<b>6.12.2022 - 31.12.2027</b>

## Národní zdroje

Téma	Národní dotační titul	Typy podporovaných aktivit	Poskytovatel dotace	Web	Doplňující informace k dotaci	Termín příjmu žádostí
<b>Cyklostezky</b>	<b>Cyklistické stezky, cyklopruhy</b>	Výstavba a oprava cyklistické stezky včetně sdružených přechodů pro chodce a přejezdů pro cyklisty, zřizování jízdních pruhů na místních komunikacích nebo na silnicích II. a III. tříd	<b>SFDI</b>	<a href="#">Link</a>		<b>30.06.2023</b>
<b>Cestovní ruch</b>	<b>Rozvoj základní a doprovodné infrastruktury cestovního ruchu</b>	Zvýšení vybavenosti a atraktivity dálkových turistických tras pro pěší, cyklo, hipo, vodáckou, vodní turistiku a další udržitelné formy turistiky (sociální zázemí, úschovny kol, lavičky, odpočívadla, informační panely, značení tras).	<b>MMR</b>	<a href="#">Link</a>	Výstupy musí být realizovány minimálně na území dvou krajů; dotace není poskytována na výstavbu nových ani rozšíření stávajících ubytovacích a stravovacích zařízení, lanovek, vleků, zajištění zasněžování.	<b>11/2023</b>
	<b>Rozvoj základní a doprovodné infrastruktury cestovního ruchu</b>	Podpora vzniku nové nebo rozvoj a zkvalitnění stávající infrastruktury cestovního ruchu, monitoring návštěvníků.	<b>MMR</b>	<a href="#">Link</a>	Dotace není poskytována na výstavbu nových ani rozšíření stávajících ubytovacích a stravovacích zařízení, lanovek, vleků, zajištění zasněžování.	<b>11/2023</b>
	<b>Program záchrany architektonického dědictví</b>	Obnova kulturních památek tvořících nejcennější součást našeho architektonického dědictví, jako jsou hrady, zámky, kláštery, historické zahrady, kostely a podobně. Zamýšlené práce přitom musejí směřovat k záchraně kulturní památky nebo záchraně těch jejích částí, které tvoří podstatu kulturní památky.	<b>MK</b>	<a href="#">Link</a>		<b>žádosti se předkládají MK do konce září příslušného roku</b>
	<b>Havarijní stav</b>	Záchrana a zajištění nejnaléhavějších oprav nemovitých kulturních památek, zejména na odstranění havarijního stavu střech a nosných konstrukcí staveb v havarijním technickém stavu, na jejich statické a celkové stavební zajištění, restaurátorské práce a na opravy krovů a střech (včetně komínů, římsy a klempířských a zámečnických prvků).	<b>MK</b>	<a href="#">Link</a>	Příspěvek u Programu nelze poskytnout na obnovu kulturní památky, která je ve vlastnictví České republiky a se kterou je příslušná hospodařit organizační složka státu nebo státní příspěvková organizace.	<b>12/2023</b>

Obnova kulturních památek	<b>Program Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím ORP</b>	Obnova kulturních památek, které se nalézají mimo památkové rezervace a zóny, nejsou národními kulturními památkami a nejsou ve vlastnictví České republiky, popř. na obnovu mobiliáře pevně spojeného se stavbou, jako jsou např. oltáře nebo varhany v kostelech, a dále na obnovu kulturních památek v případě, že se nejedná o restaurování.	MK	<a href="#">Link</a>	Objekt musí být zapsán na Ústředním seznamu kulturních památek ČR.	<b>projekt předkládá vlastník památky každoročně do konce února, poté ORP souhrnný seznam žádostí na MK do konce března</b>
	<b>Program regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón</b>	Obnova nemovitých kulturních památek (příp. movité kulturní památky pevně spojené se stavbou, jako jsou např. oltáře nebo varhany v kostelech), které stojí na území městské památkové rezervace nebo městské památkové zóny.	MK	<a href="#">Link</a>	Příslušné město musí mít zpracovaný vlastní program regenerace a finančně se podílet společně s vlastníkem na obnově kulturní památky.	<b>12/2023</b>
	<b>Program péče o vesnické památkové rezervace, vesnické památkové zóny a krajinné památkové zóny</b>	Stavební obnova a restaurování kulturních památek zapsaných v Ústředním seznamu kulturních památek ČR, podpora obnovy a zachování kulturních památek, zejména památek lidové architektury (zemědělské usedlosti, chalupy, kapličky, boží muka, které se nacházejí na území prohlášených vesnických památkových rezervací a zón a krajinných památkových zón).	MK	<a href="#">Link</a>	Objekt musí být zapsán na Ústředním seznamu kulturních památek ČR.	<b>12/2023</b>
	<b>Údržba a obnova kulturních a venkovských prvků</b>	Obnova a údržba objektů typu kaple (kaplička), křížová cesta, zvonička, boží muka, smírčí a jiné kříže, exteriérové sochy a sousoší, hřbitovy a hřbitovní zdi.	MZE	<a href="#">Link</a>	V obci do 2 000 obyvatel nebo v obci od 2 001 do 5 000 obyvatel, přičemž předmět dotace se nachází v místní části obce do 500 obyvatel.	<b>12/2023</b>

## Regionální zdroje

Téma	Národní dotační titul	Typy podporovaných aktivit	Poskytovatel dotace	Web	Doplňující informace k dotaci	Termín příjmu žádostí
Cyklostezky	<b>Podpora rozvoje cykloturistiky v MSK</b>	Pořízení projektové dokumentace a výstavba nových úseků cyklostezek a cyklopruhů, oprava či rekonstrukce stávajících cyklostezek, cyklistických tras a pořízení doprovodné infrastruktury (odpočívky s možností přespání, stojany na kola, servisní místa pro kola, cyklomyčky apod.).	MSK	<a href="#">Link</a>		<b>18.4.2022 - 31.8. 2023</b>

<b>Cestovní ruch</b>	<b>Podpora infrastruktury a propagace turistického ruchu MSK</b>	Podpora agroturistiky - naučné stezky, odpočívadla pro cyklisty, foto pointy, vybavení vyletiště pro turisty, rekonstrukce, dobudování či vybavení farem, jízdáren, stájí, propagace, vzdělávání apod. Podpora vodácké turistiky - rekonstrukce, vybudování, dobudování doprovodné infrastruktury Podpora lázeňství - propagace, akce, kola/elektrokola/tříkolky pro lázeňské hosty.	<b>MSK</b>	<a href="#">Link</a>		<b>1/2024</b>
<b>Kempy</b>	<b>Podpora kempování v MSK</b>	Vybudování karavanového stání včetně související servisní technologie, sociálního či sportovního zázemí, orientačního systému v kempu a propagace.	<b>MSK</b>	<a href="#">Link</a>		<b>1/2024</b>
<b>Obnova kulturních památek</b>	<b>Obnova kulturních památek a památkově chráněných nemovitostí</b>	Obnova kulturních památek a památkově chráněných nemovitostí nacházejících se ve špatném technickém stavu či se zásadním významem pro charakter Moravskoslezského kraje.	<b>MSK</b>	<a href="#">Link</a>		<b>11/2023</b>